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1 - Liquidez Corrente

Ativo Circulante 55.042,59

Passivo Circulante

=

18.957,58

2,90

A empresa tem R$ 2,90 para cada R$ 1,00 de dívida de curto prazo

2 - Liquidez Seca

Ativo Circulante - Estoque

Passivo Circulante

3 - Liquidez Geral

41.783,84

18.957,58

= 2,20

A empresa tem R$ 2,20 para cada R$ 1,00 de dívida

Ativo Circ. + Real. L/ Prazo

Exigivel Total

55.042,59

18.957,58

= 2,90

A empresa tem R$ 2,90 para cada R$ 1,00 de dívida total

Ativo Total

Exigivel Total

4 - Participação de Terceiros - (Endividamento)

Capital Terceiros representa 20,22 p/ cento do ativo total

20,22=
18.957,58

93.753,31

5 - Garantia de Capitais de Terceiros

Exigivel Total

Patrimonio Liquido 74.795,73

18.957,58

Capital Terceiros é garantido por 25,35 p/ cento do capital próprio

25,35=

6 - Imobilizado do Investimento Total

Ativo Não Circulante

Ativo Total

Ativo Permanente representa 41,29 p/ cento do ativo total

41,29=
38.710,72

93.753,31

7 - Imobilização do Capital Próprio

Ativo Não Circulante

Patrimonio Líquido 74.795,73

38.710,72

Ativo Permanente representa 51,76 p/ cento do capital próprio

51,76=

8 - Rentabilidade do Investimento Total

Lucro Liquido 

Ativo Total

O Lucro Líq. é de 49,17 p/ cento do ativo total

49,17=
46.097,34

93.753,31

9 - Rentabilidade do Capital Proprio

Lucro Liquido 

Patrimonio Líquido

O Lucro Líq. é de 61,63 p/ cento do capital próprio

46.097,34

74.795,73

= 61,63

10 - Capital de Giro Próprio
Ativo Circulante

At. Realizavel a Longo Prazo 0,00

55.042,59

55.042,59

(-) Passivo Circulante 18.957,58

(-) Passivo não circulante 0,00

(=) Capital de Giro Próprio 36.085,01

18.957,58
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11 - GEG - Grau de Endividamento Geral

Passivo Circulante 18.957,58

Ativo Total

INTERPRETAÇÃO: A empresa tem R$ 1,00 para cada R$ 0,20 de terceiros.

93.753,31

= 0,20
(+) Passivo não circulante 0,00 18.957,58

12 - Solvencia Geral

At. circulante + At. não circul.

Passivo circul + Passivo não circul.

93.753,31

18.957,58
= 4,95

A empresa tem R$ 4,95 para cada R$ 1,00 de divida.

      


